APZ 3420 m AATYUK JABJIEHWA C PASAENUTENEM CPEA
© 6 @ & [y HART

ONMUCAHUE

APZ 3420 m — 3TO AaTyMK AaBeHWS, OCHALLEHHbIN
pasgenvTenem cpes ¢ TopLeBor MeMOpaHom.
OnumoHanbHO UCMOHAETCA C pa3faenuTenem-
pagnaTopomM, 3ano/IHEHHbIM BbICOKOTEMMEPATYPHbLIM
CUJIMKOHOBbBIM MacsioM. [peaHasHayeH ans

M3MepeHnAa gaBneHnA BA3SKUX, I'IaCTOO6pa3HbIX nl

BbICOKOTEMMNEpPATYPHbIX Cpes.

XAPAKTEPUCTUHU

[JwnanasoHbl gasnenus: ot 0...100 mbap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: A0 +0,25% AN

BbixogHble curHansl: 4...20 MA (onuusa: Ex ia); 0...20 mA; 0...10 B; 0...5 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU u gp.
CeHcop: KpeMHHUEBbBIV TEH30PE3UCTUBHbIN

MexaHun4veckne npucoeamHenusa: M20x1,5; G1/2”; G3/4”; G1”; G1 1/2”; dnaHueBble; BbIHOCHbIE MEMOPaHbI U Ap.
Temneparypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C (go +300 °C B MCMOSHEHWM C paamuaTopoMm)

Temnepatypa oKpyatwower cpegbl: -40...+85 °C
Onumu:
- MONEBOM KOpMycC C gucnaeem / 6e3 gucnies
- pagunaTop ans cpeg ¢ Temnepartypon go 300 °C
- BbIHOCHasA MeMGpaHa ¢ Kanuaaspom

NMPUMEHEHUE

O6LLenpOMbILLIIEHHOE NMPUMEHEHWE HOHTpO/Ib ypOBHS BASKUX Cpes, MapaBanyecKme cucTeMmbl

Mpouecce asToMaTH3aumMu MpombllneHHoe 060pyAoBaHMe

BHELLIHWI BMA, KOMMAEKTALMS U/UAM TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MOTYT ObITb U3MEHEHBI NPOW3BOAUTEAEM 6e3 NPEABAPUTEABHOIO YBEAOMAEHMA.
ﬂpOAYKI—Mﬂ NOCTABASETCS B COOTBETCTBMM CO CTAHAQPTHLIMMK YCAOBUAMM NOCTABKU.
© 2022 OO0 ,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneumndomkaums. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW . piezus.ru



IEZU

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI

AUANA3OHbI UBMEPEHUA

Aunana3oH paBneHusn, 6ap Meperpyska, [aBneHue [Avana3oH faBneHus, 6ap Meperpy3ka, [aBneHue
U36biTouHoe A6conoTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MU36biTouHoe A6conoTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap
-1..0 - 3,0 4,0 0...10 0...10 30 40

0...0,1 - 1,0 1,5 0..16 0..16 60 80

0...0,16 - 1,0 1,5 0..25 0..25 60 80

0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...100 0...100 150 230

0..1,0 0..1,0 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450

0..1,6 0..1,6 6,0 8,0 0...250 0...250 530 780

0..2,5 0..2,5 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0...4,0 0..4,0 15 20 0...600 0...600 1050 1580
0...6,0 0...6,0 15 20 - - - -
TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTangapt) / 0,20 (onums) < +0,5 (ctaHpapT)

Bnunanue temneparypsl, % AW/ 10 °C <x0,15 <+0,25

[JwvanasoH TepMoKoMMNeHcaLum -20...+80 °C 0...+80 °C

[nana3oH TepmMoKomneHcaumm (onums) -40...+60 °C -40...+60 °C

BavAHne OTKIOHEeHMA HanpAXeHUA NUTaHna <+0,05% A1 /10B

BnvsiHWe OTKIOHEHMS CONPOTUB/IEHWA Harpy3Ku

JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb
Bpewms otkimvKka (10...90%)

< +0,05% AN / KOm (p1s faTYMKOB C TOKOBbLIM CUrHAIOM)
<+0,1% O/ rog
< 5 MC 4N aHanoroBoro Bbixoaa, < 200 Mc Ans undpoBOro Bbixoga

* OCHOBHaS MOrPeLHOCTb BH/IIOYAET HEIMHEMHOCTb, FTMCTEPE3NC M BOCTIPOU3BOAMMOCTb.
HasmbpoBHa OCyLIECTB/IAETCA NPW BEPTUKAIbHOM MOJIOMEHUM AaTYMKa, C NOABOAOM AABIEHWUA CHU3Y.

QHCIMNYATALNOHHbIE XAPAKTEPUCTURU

Mamepsaemas cpega

Temnepartypa oKpyHatoLLei cpeabl

Temnepatypa xpaHeHus
B3apbiBo3awuta (onums)
TemnepatypHbIv Kacc
OKpymaroLiasa cpega
Bu6pOCTOMKOCTD
Ypaponpo4HoCTb
Pecypc

KOHCTPYKLMUA

Matepuan Kopnyca u wTyuepa
YnnoTHeHue

Mewm6paHa

HoHTaKTupytoLwme co cpenom yactm

MexaHunyeckoe npucoeguHeHue

AneKTpuyecKoe NpucoeguHeHUe

DIN 43650A (4-KOHT.)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT
Buccaneer (4-KOHT.)
KabGenbHbii BBO M12x1,5
[epMeTHYHbIV KabesbHbIN BBOA,
Hepiasetowwan cTanb

MoneBoli Kopnyc,

KabenbHbIM BBOA M20x1,5

-40...+125 °C; onumu: -20...+150 °C; -40...+150 °C; 0...+300 °C
(B 3aBMCMMOCTM OT 3aMNOJHAIOLLEN HUAKOCTU U KOHCTPYKLUUK pa3aenutens cpes)

-40...+85 °C
,D,}'IH A4aT4YMKOB B3PbIBO3aLMLLEHHOIO MCNOJIHEHUA — C y4EeTOM TemMnepaTypHOro Kiacca
-40...+85 °C

OEx ia IIC T6...T4 Ga X

T4 T5 T6
-40...480 °C -40...460 °C -40...+50 °C
10 g RMS, 20-2000 I'y,

100g/11 mc
> 100 x 10° umknoB

Hepxasetowas ctanb 316L (1.4404)

EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C); cBapHaa KOHCTPyKLusA
Hepwasetowas ctanb 316L (1.4435)

Mem6paHa, LTYyLep, YNJI0THEHWE

G1”, TopueBas membpaHa,
nepudepuitHoe ynaoTHeHne
®naHer, DN 25/ PN 40 EN 1092-1/B
®naHer, DN 40 / PN 40 EN 1092-1/B
@®naHer, DN 50/ PN 40 EN 1092-1/B
®naHer, DN 80/ PN 16 EN 1092-1/B
®naxey, DN 100 / PN 40 EN 1092-1/B

M20x1,5 DIN 3852 TopueBas MembpaHa

G1/2"” DIN 3852 TopueBasa membpaHa

G3/4” DIN 3852 TopueBasa membpaHa

G1” DIN 3852 TopLeBas MembpaHa

G1 1/2” DIN 3852 TopueBasa membpaHa

G1/2”, Topuesasi MembpaHa, nepudepuiiHoe ynioTHeHWe

Hnacc 3awmTthbl CeueHue npoBoga, MaKc. AunameTtp Ka6ens

IP65 1,5 Mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP67 0,75 mm? 6...8 MM
IP68 1,5 Mm? 6...8 MM
P67 0,14 mm? 5 Mm

1P68 0,14 mm? 7,5 MM

IP67 1,5 Mm? 7...10 Mm

APZ 3420 m  CTp. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

LUDPOBON AUCIIJIEM (onuma ToNbKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bupg, pgucnnea

OTobGpamaemble 3HaYEHNsA

[JnanasoH oTo6paraembix LrdpoBbIX 3HAYEHMM

[JononHuTensHas NorpeLHoCcTb 0To6parmaemMoin BEMUMHbI
Bpewmsi ycTaHOBNEHWs MOKa3aHui

JemnduposaHune

ANIEKTPUHECHRUE XAPARTEPUCTUKH

HanpsameHue nutanua, U

BbixogHoM curHan
..20 MA / 2-npos..
..20 MA / HART®
..20 MA / 3-npos.
..20 MA / 3-npos.
..10 B/ 3-nposB.
0...5 B/ 3-npos.
0,5...458B

0,5...458B

RS 485 / Modbus RTU

o rrH

HART® aBnseTca 3aperMcTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

12...36 B

18...42 B (c gucnneem)

12...36 B

5B
6..15B

12...36 B

OLED rpaduyeckuin 128x64 Touvek (30x16 mm)
bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, ftH20, %, mA, user

-1999...9999

0,1% AW + egnHuua Mnagwero paspsaga, BblpameHHasn B % ot AN
<1 ¢ (NpY OTK/IKOYEHHOM AEMMNOUPOBAHUN)
0,3...30 ¢ (nporpammmpyeTcs)

ConpoTuBaeHue HarpysKu

-12B) /0,02 A] Om*
—-18 B) /0,02 A] OM* (c aucnneem)

<[
<[(U

T
T

<500 Om
> 10 KOm

> 5 KOm

<26 MA

<7MA

<2 MA
<7MA
<7 MA
* Ons BbiIxogHoro curHana 4... 20 MA / HART® MUHWMaIbHOE CONPOTUBIEHWE Harpy3KU A/ LMdpoBoi nepegayun: 250 Om.

BesonacHble 3Ha4YeHWs gas B3pbiBO3aLLMThl BUAA "MCKpobe3onacHas afeKTpuyecKkas uenb” Ex ia:

Mapametp
MaKcumansHoe BxogHoe Hanpsrenue, Ui
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, li
MakcrmanbHas BXogHaA MOLWHOCTb, Pi
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA MHAYKTUBHOCTb, Li
MakKcumanbHasa BHYTPEHHASA eMKOCTb, Ci

3NIEKTPUYECKUE NPUCOEJSUHEHUA / TABJIULLA NOAKJIIOYEHUIA

M12x1
(Binder 713)
5-KOHT.

Lienn patymnka

nuTaHune +

2-npoB. nuTaHue -
9KpaH
nuTaHune +
nuTaHue -
BbIXOA, +
9KpaH
nuTaHune +
nuTaHue -

3-npos.

RS-485

4-npos..
POB- g

aKpaH

DIN 43650

—_

N O =2 W ON=2 BN

M16
(Binder 723)
5-KOHT.

w

DO =2 WO =AW o N

2-npos..

28 B

93 MA
660 mBT
10 MKIH

15 HD

Buccaneer

AN =2 BN =

MoTtpebneHune Toka

3-npos.., 4-npos.

Ha6enbHbili BBOA,

6enbii (KpacHbIn)
KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
KENTO-3e/1eHbIN
6enbli (KpacHbIi)
KOPWYHEBBIN (CUHWI)
3e/1eHbIN (YepHbIi)
KENTO-3e/1eHbIN
6enbli (KpacHbIi)
KOPWYHEBBIN (CUHWIA)
HEeNTbIN
3e/1eHbIN (YepHbIi)
KENTO-3e/1eHbIN

6B
60 MA
100 mBT
10 MKIH
500 HD

MoneBoW Kopnyc,
KabesibHbIl BBOJ,
M20x1,5

2

- A WON =W

APZ 3420 m Cr1p. 3. TexHuyeckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

AJIEKTPUYECKHUE NMPUCOEAUHEHUA, PABMEPbI (Mm)

. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) HabenbHbii BBOg, M12x1,5 (IP67) 5-KOHT. npsiMoit (IP67) 5-KOHT. ymI0B0¥ (IP67)
33 2162 17 220
- 3 L 26
? £ —
0 H
] : _H
ik 0 =
i [ ~ “ o
N N I =™
s S o s

M16 (Binder 723) [epMeTHYHbIV KabenbHbIN BBOA,
5-KOHT. (IP67) Buccaneer (IP68) Hepasetowwan ctanb (IP68)
3235
2215
[T
L{\\
[
(WY

Buccaneer (IP68)

APZ 3420 m  CTp. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

FABAPUTbI (Mm)
CtaHpapT

(Ha npumepe G1/2”, DIN 43650A)

C papunatopom

BblHOCHaa MembpaHa ¢ Kanuaiapom
(Ha Nnpumepe dnaHLeBoro pasgenvTens cpea)

=50
34
>33
S JE
=50 : ‘ [
34 T
| 3 I L5]2[
P2p,5
=50 A 1
34 g |
=33  — SW27
|
SN [wn]l= |
‘ l_ 2265
1 * =
T . =
. P26,5 8
N |
|
‘ BLxN 3 ‘ ’
| Suse -
3 ‘ S ‘ ‘ ‘
l ; sw27 7 \ / o
@ m[ ‘ !
Memopara @18 ‘ remopaHa 218 ‘ SDM ‘
Gi/2” G1/2" 547
2K
20
Monesol Kopnyc
[psimou
pazbem
o |
o G|
~=
| *Lm [——)
. N [———]
W27 | Yenobou
T paswem
. g | !
! =
o .
N ) ! Ko 660d . __
: LQJ M20x1,5
- L%EJ Omkpeimas ]
G1/2” 64 _ MeMOpaHa
) 75 ) c
B C D r G
c ducnseem 112 |42 |70 147|105
oe3 ducnies 109 |39 70 144|105

* Bo B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMOIHEHNN EX ia Kopnyc AaTyuKa A/MHHee Ha 25 MM

C BbIxogHbIM curHaniom RS485 / Modbus RTU Kopnyc gatyvka gavHHee Ha 34 Mm
C BbIxoaHbIM curHanom HART® Kopnyc pgaTumka A IMHHee Ha 42 MM

APZ 3420 m  C1p. 5. TexHuyeckas cneumdomkaums. Bepcua: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

MEXAHUYECKHUE NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

M20x1,5 TopueBas membpaHa;

G1/2” TopueBasa Mem6paHa

SwWz7

(

2

memopaxa @18

G1/2" / M20x1,5

G1 1/2” DIN 3852
TopLeBasa membpaHa

G3/4” DIN 3852
TopLeBasa membpaHa

42

-

SW52

17

—

Membpara $23

3]

G1/2” TopueBas MembpaHa,
nepudepuiiHoe yrnaoTHEHWE

G1” DIN 3852
TopLeBasa membpaHa

[
~F
 E—— _
| e ~
—
\ || | memdpana 228
G1”
BL5

G1” TopueBaa membpaHa,
nepudepuiiHoe ynaoTHEHWE

50 50
34 34
~33 =33
® L N | | | i
SW50 - |
‘ [T IT TT I
< | |
¥ [ o~ , N
T . N ‘ [S)\ ‘
EARRN | [Np} T wn
. < . S{
\ MeMipaHa B42 8265 Q 826.5 2
‘ ’ \
G11/2" @ SwW27 @ SW41
856 ; - ! -
< ! < .
z58 1 | ]
ko/bLo DIN3869 “ | Ko/byo DIN3869 7 T "
18,5x25 9x15 - 29,7x35,7x2,0 ]
— =} S N
Ko/bUG 15x2 T KO/bUO 26X2
<
G1/2" Grr
®naHuesoe npucoeamHerHve EN 1092-1/B
EN 1092-1/B | @D oK | adi 1 C [eDM [ oL N
DN 25, PN 40 | 115 | 85 | 68 18 34 | 14
SW27 DN 40, PN 40 | 150 | 110 | 88 2 18 48 18 4
DN 50, PN 40 | 165 | 125 [ 102 20 | 60 18
Sw27 DN 80, PN 16 | 200 | 160 | 138 B 20 89 18 5
! DN 100, PN 40| 235 | 190 | 162 24 | 89 | 22
BLXN o
- )
I | I
! A////7g H///k, i =
BOM
2d1
BK
20D

APZ 3420 m  C1p. 6. TexHuueckas cneumdpukaumd. Bepcus: 15.0 Aata: 22.08.2022

WWW.piezus.ru




IEZUS

HOZ, 3AHA3A

APZ 3420 m

M3MEPAEMOE AABJIEHUE

M36bITo4HOE
AbcontoTHoe (0,25 < P < 600 6ap)
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap

EAWHULA UBMEPEHUA

\

6ap
Kr/cm?

M BOZ,. CT.
KMa

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
BEPXHWI NPEAE U3MEPEHMA (BMW)

6ap, Kr/cm?
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
[Apyroe XXXX

M BOJ. CT.
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
Apyroe XXXX

OCHOBHAA MOrrPELWLHOCTb

-X XXXX =X

X XTSnw

KlMa
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

Opyroe

1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003
XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHAapT)
0,5% (P < 0,4 6ap) (ctaHgapT)

0,2% (P >0

,4 6ap)

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)
OJIEKTPUHECKOE NPUCOEAUHEHUE

X @™ OO

DIN 43650A
M16 (Binder 723), 5-KOHT.
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. npsiMow
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBom
Ha6enbHbiit BBog M12x1,5 + Kabenb 2 M
lepmeTHYHBIV KabesbHbIN BBOA, HEPHKaBeLas cTab + Kabenb 4 M

Buccaneer

MoneBo Kopnyc 6e3 aucnnes, kabenbHbl BBog M20x1,5
MoneBoli Kopnyc ¢ agucnneem, kabenbHblM BBog M20x1,5
Moneoli kopnyc ¢ aucnneem, M12x1, 5-KOHT. npaAMoW
Moneoi kopnyc ¢ gucnneem, M12x1, 5-KOHT. yrioBom
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

10
20
30
31

40
41

50
60
67
64
65
XX

-X

-XXX

-X

APZ 3420 m  CTp. 7. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022

WWW.piezus.ru



PIEZUS

HOZ, 3AKAS3A (MPOAO/THKEHMUE)
APZ 3420 m -X X XXXX -X XX

>

XXX X =X
BbIXOAHOM CUrHAN

4...20 MA / 2-nposB. (CTaHAapT)

4...20 MA / 2-npoB., 0Ex ia IIC T6...T4 Ga X

4...20 mA / 3-nposB.

0...20 mA / 3-npos.

0...5 mA / 3-npos.

0...10 B/ 3-npos.

0...5 B/ 3-npos.

0,5...4,5 B/ 3-npoB., nutaHue 5 B, OEx ia IIC T6...T4 Ga X

0,5...4,5 B/ 3-npo.., nuTaHune 6...15 B

RS-485 / Modbus RTU

4...20 mA / HART®

[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)

XIEXIMOWOWO >

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE

M20x1,5 Topuesasa membpana (2,5 < P < 600 6ap) 208

G1/2” TopueBasa membpaHna (2,5 < P < 600 6ap) 728

G3/4” TopueBaa memb6paHa (0,6 < P < 600 6ap) 738

G1” Topuesasa membpana (0,1 < P < 600 6ap) 718

G1 1/2” TopueBasa memb6pana (0,1 < P < 600 6ap) 768

G1/2” TopueBaa membpaHa, nepudepuitHoe ynnotHenue (2,5 < P < 600 6ap) 727

G1” TopueBasa membpaHa, nepudepuiiHoe yrnnotHenue (0,1 < P < 10 6ap) 717

PnaHey, DN25 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F25

®dnaner, DN40 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F40

®dnaHer, DN50 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F50

dnaHey, DN80 / PN16 EN 1092-1/B (0,1 < P < 16 6ap) F80

®dnaxel, DN100 / PN40 EN 1092-1/B (0,1 < P < 40 6ap) F100
PnaHueBoe NpUCoeanHEHME C BbIHOCHOWM MeMGpaHoM (napaMeTpbl yKasaTb npu 3akase®)  RSFXXX*
Pe3bboBOE NprcoeanHeHWe ¢ BbIHOCHOM MeMBpaHoN (MapameTpbl yKasaTb npu 3akase*)  RSFXXX*

[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase) XXX
3ANOJIHAKLWAA HUAKOCTb PASAEJINTENIA CPEL

CununkoHoBoe maco (-40...+150 °C)
Muwesoe macno (-20...+150 °C)
BbicokoTemnepatypHoe cunnkoHosoe maco (0...+300 °C)
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKa3se)

X 471 ®»

YNJIOTHEHUE
FKM (dTopKayuyk -25...+125 °C) (ctaHgapT)
NBR (6yTagueH-HUTpUbHbIN Kay4dyK -25...+100 °C)
EPDM (aTuneH-nponuaeHoBbIv Kayyyk -40...+125 °C)
[Jpyroe (ykasaTb Npu 3aKase)

Xm2Zm

WUCNOJIHEHUE
CraHngapTHoe (go +125 °C)
C BO3MOXHOCTbIO KannbpoBKK Hynsa ansa 4...20 MA / 2-npoB. BbIxogHOro curHana (Tpebyetca koHpurypatop ZCON 100)
Pagunartop (a1A BbiIcOKOTEMMNepaTypHbix cpeg fo +300 °C)
C TemnepatypHoW KoMmneHcauuen -40...+60 °C
JononHuTtenbHas 3alwmTa OT KOHAEeHcaTa (3a/IMBKa KOMNayHAoM)
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase)
* [Mpu 3aKase gaTymKa ¢ BbIHOCHOM MeMBpaHoOM pasaennTens cpeg cneayeT OTAebHOM CTPOKOW yKa3aTb ee napameTpbl B COOTBETCTBUM C
Tabavuew 1: TuN pasgenvTens, pasmep, 3ano/HAKLLAA MUAKOCTb, AJIMHA KanuAiapa uiav NpAMOoM MOHTaX, Matepuan MmemopaHbl, Matepuan
yNAOTHeHWA. Mpon3BOAUTENb MPUCBOUT YKa3aHHOM KOMBUHALMW YHUKAIbHBIV KO, KOTOPbIN BGyeT OTMEYEH B KOAE 3aKasa.
Hanpumep, kog RSF5 6b11 NpUCBOEH CneaytoLen KoMOuMHaLmm:
®naHey, DN 80/ PN 16; cnnmnkoHoBoe macno; A/ivHa Kanunnapa 1 m; mem6para 316L; 6e3 ynnoTHeHus.

-XX

00
01
30
46
16
XX

APZ 3420 m CrT1p. 8. Koa 3akasa. Bepcums: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



PIEZUS

HOZ, 3AKAS3A (MPOKOTHKEHUE)

Tabnuuya 1 Pasgenutenu cpeg ¢ BbIHOCHbIMWU MEMOpaHamm
Tun paspenuTtens cpep Tunopasmep 3anosHAwWAA HUAKOCTb [JMHa Kanunnsapa Martepuan mem6paHbl YnnotHeHue
DN 25, DN 40, HepwasetoLwan Be3 VOTHEHNS:
RSF - dnaHueBbIv DN 50, DN 80, ctanb 316L; y . '
: . NBR; PTFE; FKM
DN 100 TaHTan; XxacTe/I/Ion
Cu1NMKOHOBOE Macno,
BbICOKOTEMMEepaTypHoe
Topuesas CU/IMKOHOBOE Mac/Io, OT054010m
S . mMembpaHa MULLEBOE Macno
RST - pe3bboBoit c DIN 3852: Heprasetowasn .
C TopLieBon membpaHon  M20x1,5; G1/2”; cTanb 316L EPDM, NBR; FKM
G3/4”; G1”;
G11/2”
Mpumep: APZ 3420 m-G-B-4001-B-10-A-728-S-F-00
NMPUHAANIEHHHOCTU
\'.

DZ 10 ZCON 100 ANZ200 = Pz 1024 BZ05/BZ 10
MHamKaTop AatyvKa ¢ penevHbiM CTabunmanpoBaHHbI 610K MUTaHNUA -
[Jevndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aat4vMKoB faBneHna BLIXOAOM 10 B1/24 B HnemmHana Kopo6Ka ¢ rpo3o3aLumTon

APZ3420m CTp. 9. Koa 3akasa. Bepcus: 15.0 Aara: 22.08.2022 WWW.piezus.ru



